

信阳晚报

今日 16 版 总第 5357 期

刊号 CN41-0064

邮发代号 35-35

信阳日报社主管主办

E-mail:xywbnews@126.com

电信智能机 上网更给力

4.5英寸屏 仅需990元

信号好 网速快 绿色健康

三星 N7100 摩托罗拉 MB520 中兴 N950D 小米 N50D

中国移动 3G 电信天翼

信阳风景别样红 八方游客醉茶都

我市“五一”小长假旅游市场一派火热



风过茶香溢满城,山水惹得游人醉。“五一”小长假,在茶文化节的助推下,我市入境游全线飘红。图为灵山风景区来往的游客。 本报记者 徐杰 摄

信阳消息 (记者 关心亮) 在信阳第二十一届国际茶文化节的助推下,我市“五一”小长假旅游市场一派火热,乘高铁、游茶都,逛红城、玩山水,让游客惊喜不断,自驾游增势强劲,全市入境游全线飘红。

据统计,从4月29日至5月1日,全市入境旅游者137.6万人次,同比增长15%;实现旅游总收入7.26亿元,同比增长25.3%;全市旅游饭店客房平均出租率达到99%,星级酒店达到103%,在总量不断扩张的情况下增长3.5个百分点;信阳站共抵达旅游者6.75万人次,增幅达到11.2%;全市高速公路、国道、省道入境及挂本市牌照入景区的自驾车超过13万辆,同比增长23%;受旅游优惠政策的刺激,全市共地接

535个团队,游客1.62万余人次,两日游客占85%以上,平均游览2个以上景区,同比增长25%。

自驾游增势强劲,高铁游持续升温。在旅游形象宣传的推动下,乘高铁游显示出强大的聚客效应。“五一”小长假,乘高铁入境旅游者日均达到5000人次,占列车旅游的1/4,是平时游客的5倍。同时,随着7座以下小客车高速公路免费通行的拉动,自驾游占游客接待的主体,各景区再次上演汽车汇,形成一道美丽风景线。其中,鸡公山、南湾湖、灵山等景区自驾车数量累计超过1万辆;净居寺、汤泉池、许世友将军故里等景区累计超过2000辆。

山水休闲备受青睐,温泉度假热度不减。“五一”小长假,到

信阳休闲度假品茗最令人瞩目,不少游客慕名而来,仅鸡公山单日最大接待量就达到3.2万人次,同比增长40%;南湾湖单日最大接待量1.3万人次,一度达到饱和,由于游船运力严重不足,部分时段实行了限流。灵山、西九华山、新县红色系列景区等单日最大接待量也都超过1万人次。净居寺、汤泉池景区3天接待游客1万人以上。

节赛助推市场,活动集聚人气。茶文化节前,第五届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛,吸引了来自全国19个省、市、自治区以及港、澳、台地区800多名单车爱好者;信阳第二十一届国际茶文化节暨2013中国(信阳)国际茶业博览会、国际茶城运营启动、“赏春花·品春茶”系列旅游推介活动、《信阳茶文化》系

列邮票暨圭亚那(鸡公山)邮票首发式等多项茶文化节活动,都为假日旅游市场攒足了人气,不仅活跃了市场,也带动团队数量的递增。

准备工作充分,前期宣传有力。市委、市政府高度重视假日旅游工作,茶文化节前,市领导亲自参加各项茶文化及旅游活动并深入景区、车站、码头等游客集散地检查指导假日旅游工作;市假日办及时启动假日旅游运行机制,周密安排,市旅游局全体工作人员放弃休闲、不放假坚持24小时值班值守,兵分三路督导旅游企业安全工作,协助景区疏导分流游客,全市旅游市场秩序有条不紊,无一起有效旅游投诉,确保了小长假的安全运行和质量效益,使假日旅游市场出现井喷态势。

今日导读

私家车取消报废年限

对二手车价格影响较小

▶▶▶ 相关新闻见今日 **A5** 版

港珠澳大桥昨迎

工程关键节点

沉放首节隧道沉管

▶▶▶ 相关新闻见今日 **A7** 版

Ford 3698888
亮源福特

5·1 贷福回家

福特团购惠

火爆招募中!!!

凭本报信息进店即享心意小礼

JINGCHENG EMERALD VALLEY

金成·翡翠溪谷

品质体验购房月

拨打电话,立即获取购房特惠

咨询热线: 6379999 / 6302666

新闻热线 13303766110

值班总编 刘翔 责编 刘翔
版面设计 李珊玲 校对 刘凤



马鞍山一废品仓库起火

▶▶▶ 相关新闻见今日 **A4** 版



拜仁完胜巴萨 确保『全德』欧冠

▶▶▶ 相关新闻见今日 **B8** 版